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     21.ª SESSÃO 
19.ª Sessão Ordinária 

  

      Ata n.º 21/2016 – Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e 
dezesseis (06/06/2016), às dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na 

Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua vigésima primeira 
sessão e decima nona Sessão Ordinária. Com a presença de seis vereadores, 

estando ausente os vereadores Antônio Augusto M. Filho, Aparecido Buzato e Paulo 
Francisco de Melo. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a 
presente Sessão com a Leitura do texto bíblico (Mateus,  capitulo 5,  Versículo 1-12), 

realizado pelo Vereador Anderson Cleiton Alves, procedida da Oração do Pai Nosso. 
No EXPEDIENTE, constaram as seguintes matérias: Ata nº 20/2016, foi colocada 

em discussão e votação e aprovada por unanimidade; OFICIO nº. 89/2016 -  Autoria 
do Poder Executivo. Encaminhando anexo Projeto de lei nº89/2016; PROJETO DE LEI 

Nº.743/2016 – Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal 
a efetuar abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento do município de 
Lidianópolis para o exercício de 2016 e da outras providencias -  foi encaminhado 

para as comissões de finanças e orçamentos, justiça e redação final; RELATORIOS -  
AUDIÊNCIA PUBLICA – 1º Quadrimestre de 2016. Autoria do Poder Executivo -  foi 

encaminhado para a comissão de Finanças e Orçamentos. No EXPEDIETNE, não 
ouve uso da palavra. NA ORDEM DO DIA, não houve matérias para discussão. Na 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, fizeram uso da palavra os vereadores: ANDERSON 

CLEITON ALVES, cumprimentou a todos. explanou sobre a importância da aquisição 
do fuzil, disse que o comando da Policia Militar sempre será bem vindo na 

municipalidade, todos nos estamos agradecidos da presença, isso e uma forma de 
oprimir uma coisa que poder vir para o lado mal na municipalidade, as pessoas que 
sabem da existência desse armamento para a municipalidade,  desse poder de fogo, 

com certeza já ficara com o pé atrás, haverá mais respeito a essas pessoas que 
estão aqui para defender a municipalidade; ANTONIO APARECIDO DOS SANTOS, 

cumprimentou a todos os presentes. E um momento importante para nos da 
comunidade,  saber que estamos ajudando a conceder essa segurança a toda 
população e ate mesmo a vocês que fazem parte do corpo da policia, eu trabalho na 

saúde e sei como que é, nos somos seres humanos, muitos vão ate vocês e 
esquecem que vocês são seres humanos e tem que se proteger, nossa segurança e 

para população, mas voltada também para garantia de vida a vocês,  quando 
fizemos essa união para população foi voltado muito bem nisso, queremos 
parabenizar vocês por tudo que tem feito para nosso município, graças a Deus nunca 

aconteceu tragédias nessa parte devido haver a proteção policial que sempre teve 
aqui na municipalidade, nos e família nos sentimos seguros, vocês sempre nos 

trataram como família, motivo que temos prazer de receber vocês policiais que 
fazem parte da segurança de Lidianópolis, muito importante vermos policiais nas 
ruas, sabemos que nossos filhos podem andar tranquilos, parabenizo o Sargento 

Lopes por fazer parte da nossa comunidade a tanto tempo, nossos filhos cresceram 
conhecendo o sargento Lopes, e muito importante nossos filhos ter esse acesso a 

população, trabalhando juntos, não há separações, isso traz muito mais confiança e 
segurança aos cidadãos, o soldado ira trabalhar mais seguro, e como o Anderson 
disse, aquele que esta pensando em fazer algo errado ira pensar mais e fazer algo a 

sua vida;  SAULO CESAR GUERRA, cumprimentou a todos os presentes, policiais, ao 
Grilo assessor do Deputado Sergio de Souza, que nunca mediu esforços junto a 

municipalidade. Temos visto o esforço do Lopes junto a aquisição do fuzil, visitou 
casas, tive ate oportunidade de estar com ele, foi pedido, dado reforço a aquisição 

desse armamento no município, parabenizo ao Lopes e a população que contribuiu, 
uma arma moderna, potente, infelizmente hoje a policia anda bem armada, ao 
contrario dos bandidos, parabenizo ao Lopes pelo esforço e a todos comunidade que 
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colaborou. Aproveitando peço ao Major que quando formar mais policiais, seja 
reforçado o efetivo aqui da cidade, hoje estão revezando aqui e em Lunardelli,  mais 
uma vez agradeço a todos, estamos ai para disposição de todos; SERGIO CARLOS 

MENDES, cumprimentou a todos os presentes. Deixo meu agradecimento em nome 
do município por estar entregando hoje esse fuzil a municipalidade, um trabalho do 

sargento Lopes que não mede esforços para atender a Lidianópolis, uma pessoa de 
casa, muito obrigado por seu trabalho Lopes. Como o Saulo disse, fez apelo ao 
comandante, hoje em vista de como estava nosso município, não so o nosso, mas 

como vários ai na região, a decadência que estava de policiais, a gente ve hoje que 
esta muito melhor, mais ainda precisa ser melhorado, como o Saulo disse, já 

tivemos exemplos aqui de soldados trabalhando sozinho e ocorreu aquele assalto, se 
tivessem em dois talvez não teria acontecido o fato, sabemos que esta sendo 
formado novos policiais, e se Deus quiser logo teremos pessoal lotado em nosso 

município, que nos nunca precisemos usar esse fuzil, mas e uma arma que imponha 
respeito,  esta ai para ser usado pela policia, agradeço a todos os comerciantes que 

ajudaram; ADEMIR APARECIDO DOS SANTOS, cumprimentou a todos os presentes. 
Gostaria de agradecer ao pessoal da policia militar, pelo trabalho em nosso 

município, parabenizo pela aquisição do equipamento que dará mais segurança a 
municipalidade, será de muita valia a policia militar, ira proteger mais a policia e nos 
moradores de Lidianópolis. Presidente DORIVAL CAETANI, agradeceu a presença de 

todos encerrando a presente sessão.   E, nada mais havendo, encerrou-se a presente 
Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos 

Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para analise e aprovação, 
assinada pelo Presidente, 1º Secretário e   os demais vereadores. 
 
 

 
 
 

Dorival Ceatani                                           Antônio Aparecido dos Santos 
                       Presidente                                                          2º Secretário 


